
gianna
Nota
semplificando viene
32 *31* 29*7

gianna
Nota
qui sarebbe meglio dire anche che per motivi di simmetria le probabilita' dei 4 eventi 
C_c ="tutte e 5 le carte di cuori"
C_q ="tutte e 5 le carte di quadri"
C_f ="tutte e 5 le carte di fiori"
C_p ="tutte e 5 le carte di picche"
sono uguali
e l'evento 
C="tutte e 5 le carte dello stesso seme"
è l'unione dei precedenti 4 eventi, che sono disgiunti a due a due




gianna
Nota
qui si potrebbero fare le semplificazioni e vedere che la probabilità cercata al punto iii) vale

p_3=4*4/(32 *31* 29*7) =1/(2 *31* 29*7)=1/14 p_2
dove p_2=1/(31* 29)
è la probabilità del punto ii)

gianna
Nota
RICORDARSI DI METTERER NOME E COGNOME SU OGNI FOGLIO!!!




gianna
Nota
si tratta del punto iv) dell'esercizio 2
(il file andrebbe stampato fronte retro)

gianna
Nota
si tratta del punto v) dell'esercizio 2
(il file andrebbe stampato fronte retro)




gianna
Nota
RICORDARSI DI METTERER NOME E COGNOME SU OGNI FOGLIO!!!




gianna
Nota
si tratta del punto ii) dell'esercizio 3
(il file andrebbe stampato fronte retro)


gianna
Nota
si tratta del punto iii) dell'esercizio 3
(il file andrebbe stampato fronte retro)


gianna
Nota
si tratta del punto iv) dell'esercizio 3
(il file andrebbe stampato fronte retro)




gianna
Nota
RICORDARSI DI METTERER NOME E COGNOME SU OGNI FOGLIO!!!



gianna
Nota
sono la versione graifca delle soluzioni precedenti qui si considera 

l'intersezione di D ed E

gianna
Nota
sono la versione graifca delle soluzioni precedenti qui si considera

 l'unione di D ed E





